
 

 

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ ΕΤΗΣΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΛΤΔ 

Με την παρούσα ειδοποιείστε ότι η Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μελών του Παγκύπριου 

Συνεργατικού Ταμείου Υγείας Λτδ θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 29 Σεπτεμβρίου, 2022 και 

ώρα 17:30 στην Αίθουσα συνεδριάσεων της Συντεχνίας ΣΕΚ Λευκωσίας, Λεωφόρος Στροβόλου 

Αρ.11, 2018 Λευκωσία (1ος όροφος) Τηλέφωνο 22849849.   

 Ημερήσια Διάταξη 

(α) Ανάγνωση της έκθεσης της Επιτροπείας για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου, 2021. 

(β) Έγκριση των Ελεγμένων Οικονομικών Καταστάσεων και ανάγνωση της Έκθεσης του 

Ανεξάρτητου Ελεγκτή για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου, 2021. 

Σημείωση:  Την  Έκθεση της Επιτροπείας και τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις του 

Παγκύπριου Συνεργατικού Ταμείου Υγείας Λτδ για για το έτος που έληξε στις 31 

Δεκεμβρίου, 2021, μπορείτε να τα βρείτε στην επίσημη Ιστοσελίδα του Ταμείου στην 

κατηγορία: ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 

(https://www.tiyias.com/category/oikonomikes-katastaseis/).  Παρακαλώ 

όπως τις μελετήσετε γιατί δεν θα δοθούν αντίτυπα δια χειρός κατά την διάρκεια της 

Συνέλευσης. 

(γ) Επαναδιορισμός του Ανεξάρτητου Ελεγκτή για το επόμενο έτος 2022 και εξουσιοδότηση 

της Επιτροπείας να καθορίσει την αμοιβή του. 

(δ) Πρόταση για καταβολή εξόδων συνεδρίας και αναπροσαρμογή ύψους οδοιπορικού 

επιδόματος προς τους Επιτρόπους του Ταμείου Υγείας. 

(ε)  Εξέταση πιθανών παραπόνων μελών, νοουμένου ότι θα δοθεί Ειδοποίηση προς την 

Επιτροπεία του Ταμείου μέχρι τις 27 Σεπτεμβρίου, 2022 και ώρα 15:00.  

(στ) Οποιαδήποτε άλλη εργασία που μπορεί να διεξαχθεί σε Ετήσια Γενική Συνέλευση. 

 

Με την παρέλευση μισής ώρας από τον καθορισθέντα χρόνο, τα παρόντα μέλη θα αποτελούν 

απαρτία. 

 

https://www.tiyias.com/category/oikonomikes-katastaseis/


 

Με εντολή της Επιτροπείας 

 

Παντελής Πίγγος 

Πρόεδρος Επιτροπείας Παγκύπριου Συνεργατικού Ταμείου Υγείας Λτδ 

 

Χρυστάλλα Μιχαήλ 

Γενικός Γραμματέας Επιτροπείας Παγκύπριου Συνεργατικού Ταμείου Υγείας Λτδ 

 

Λευκωσία 

19 Σεπτεμβρίου, 2022 

 


